
 

 همزددواپایه: ادبیات و معارف رشته :

 3 و آمار اتیاضيرنام درس : 

 20  :سوالاتتعداد 

 ........:..........ينام و نام خانوادگ

   آيت الله بهشتیرستان: يدب

 يباسمه تعال

 رانیا ياسلام يجمهور

 پرورش وزارت آموزش و

 ياريچهارمحال و بختستان ا سازمان آموزش وپرورش

 منطقه فلارد وپرورشت آموزش یریمد

 به نام خدایي که از نسبت محيط به قطر دایره آگاه است

    00/00/0311 : خ یتار  

 حسین لهرابدبير و طراح: 

 سوالات پیشنهادی و مهم برای خردادماه

 الگوهای خطی : دومفصل   

 دنباله های حسابی -مدل سازی و دنباله

 صفحه طراحی شده اند. 3درسوالات                                       "حمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارنداز آنان مباشید که بدون ز"امام علی )ع(:  
 ف يرد

  .می دهیم -را شکست -کرونا‡ "مبارک باد  جهش تولیدسال  "

  دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم)ص(: 

 ئل زیر باشد، دامنه هر کدام را مشخص کنید. تابع مدل ریاضی هر کدام از مسا fاگر  0

 الف( دمای هوای کلاس در هر لحظه از شبانه روز.

 ب( تعداد شرکت کنندگان سالیانه دانش آموزان در آزمون هماهنگ خردادماه.

 جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب پر کنید.  2
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aمقدار    1  اعداد فرد( Oاعداد زوج و  E)برابر .........   است.  5

y ب( اگر جملات یک دنباله از قانون تابع خطی x 3 پیروی کنند، رابطه بازگشتی آن به صورت   2
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aو   1 a حاصل 3  برابر ................ است.   3

, ت( در دنباله , , ,...3 6 12  ...... است..............  و ضابطه تابعی ............................رابطه بازگشتی .........  24

 .............. است.  و برد آن زیرمجموعه ای از  برابر ..............  na ث( دامنه دنباله 

 بیان می شود. ام دنباله به دو صورت ............................... و ..........................  nج( جمله 

na  ضابطه تابعی دنباله ای به صورت 3 n 3  است.   1

 الف( چهار جمله اول این دنباله را بیابید. 

 ب( فرمول بازگشتی این دنباله را ینویسید.

 پنج جمله اول دنباله را بنویسید.  ،با توجه به رابطه ی بازگشتی دنباله ی زیر 4
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 جمله چهارم دنباله های بازگشتی  زیر را مشخص کنید. 6
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,                                                                                                               در دنباله حسابی روبه رو:  1 , , ,...2 8 14 20 

 الف( جمله عمومی را بنویسید. 

 ام را بیابید. )به دو روش( 51ب( جمله 

 است؟ 516 پ( جمله چندم 

 چند جمله دارد؟  این دنباله در دنباله زیر ابتدا اختلاف مشترک و جمله عمومی را بیابید و سپس مشخص کنید 00

 , , , ... ,5 12 19 138 

در رابطه های بازگشتی داده شده زیر کدام یک دنباله حسابی است؟ هر کدام که دنباله حسابی هست، فرمول  00

 جمله عمومی آن را بنویسید.

,n na a n a   1 1  )الف 1

,n na a a   1 13  )ب 10

 است؟ 322است. کدام جمله  51ختلاف مشترک و ا -7در یک دنباله حسابی جمله اول  02

 

 جمله بیست ام دنباله را مشخص کنید. است. 23و جمله نوزدهم آن  17حسابی دوازدهمین جمله یک دنباله  03

 

 قرار دهید که یک دنباله حسابی تشکیل دهند. 33و  6سه عدد به گونه ای میان اعداد  04

 

 جموع های خواسته شده را بیابید. با توجه به دنباله های داده شده م 00
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 جمله اول اعداد فرد را بدست آورید.  11مجموع  06

 

 نباله را بیابید.این د جمله اول 51است. مجموع  2ف مشترک و اختلا 57در یک دنباله حسابی جمله ششم  07

 

aاست. در این صورت حاصل  8اختلاف مشترک در یک دنباله حسابی  08 a20  را بیابید.   12

 

 است. در این صورت مطلوب است:  22، جمله سیزدهم 27در یک دنباله حسابی جمله پنجم  01

 . الف( اختلاف مشترک و جمله اول

 . ابطه بازگشتیب( جمله عمومی دنباله و ر

 .به دو روش  پنجاه امپ( جمله 

 . جمله اول دنباله 51ت( مجموع 

 

 جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب پر کنید.  20

الف( جمله عمومی دنباله ای به صورت  na n  2 3  است. اختلاف مشترک دنباله برابر ......... است.    1

n,له حسابی   ضابطه تابعی دنباب(  na a a   1 15  ... است. .............برابر .................    7

naپ( رابطه بازگشتی دنباله حسابی     n  2  برابر  ............................... است.       3

 همان  .................... جملات دنباله است.ت( هر دنباله حسابی یک تابع ............... است که شیب خط 

 ث( اگر در یک دنباله حسابی اختلاف مشترک صفر باشد بدین معنی است که  جملات دنباله .........................

 شته باشید.کاغذ سفید را هر چقدر هم تمیز و زیبا باشد کسی قاب نمی گیرد، برای ماندگاری در ذهن ها باید حرفی برای گفتن دا
 افراد موفق کارهای متفاوت انجام نمی دهند، بلکه کارها را به گونه ای متفاوت  انجام می دهند. 

 99939893199لهراب   99ماه فروردین موفق و موید باشید 
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